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OBAVEZNO POPUNITI VRIJEME ‘RJESAVANJA ISPITA: OD

MATEMATIKA 2: Trajanje 120 minuta. Zabranjen je razgovor sa drugim studentima. Na klupama je dozvoljen

samo pisaci pribor, tablica osnovnih integrala, kalkulator, indeks ili iksica i prazni papiri koji nose ime studenta.

Sav ostali pribor, formule, uredaji, biljeSke i nepotpisane prazne papire zabranjeno je koristiti i trebaju ostati e
u torbi ili pohranjeni kod nastavnika (elektronicki uredaji trebaju biti iskljudeni) tokom cijelog trajanja ispita. / 2. &
Studenti koji primijete zabranjene predmete duZni su ih prijaviti nastavniku. Nije dozvoljeno medusobno
posudivanje pribora tijekom trajanja ispita. Povreda ovih pravila moZe za posljedicu imati udaljavanje s ispita.

ZADATKE RIJESAVATE JEDNOSTRANO NA PAPIRE KOJE DOBIJETE OD NASTAVNIKA.
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1. Tzragunati:
(a) povrsinu omedenu z-koordinatnom osi i grafom funkeije f(x) = sinz na intervalu |7, 27], /
(b) f ?Zsz‘;—‘? dz. /

2. Izrafunati povrsinu lika omedenog parabolom y = 222 + 9 i pravcem y = 9. ZO

3. Zadana je funkcija f(x,y) = (z +y) (1 + l—lg) Odrediti ekstreme. _g

4. Rijediti diferencijalnu jednadZbu, a zatim rjeSenje uvrstiti u jednadzbu i provjeriti da je uistinu zadovoljava:

' +2 +y=e"
2

2
—————_ Priblizno izra¢unati integral / f(z) dz nekom metodom numericke inte- -7
otz a :

gracije (Simpsonova ili trapezna formula).

Zadano je f(z) =
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